



CRNA GORA – MALI I ZI
Opština Tuzi – Komuna e Tuzit
Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj
Sekretariati për bujqësi dhe zhvillim rural
Br.Nr: 06-032/21-9123
Tuzi- Tuz, 05.04. 2021. godine

Adresa: Tuzi bb
81206 Tuzi, Crna Gora
Tel: 020/875-167
www.tuzi.org.me

JAVNI POZIV za podršku žetvi strnih žita za 2021. godinu

Na osnovu člana 2 i 3 Odluke o izmjenama i dopunama odluke o uslovima, načinu i dinamici raspodjele sredstva Budžeta Opštine Tuzi za 2021. godinu namijenjenih za poljoprivredu br. 02-030/21-8496 od 17.06.2021.godine, za realizaciju mjera predviđenih komponentom budžeta Jačanje konkurentnosti proizvođača hrane, a koja se odnosi na Podršku žetvi strnih žita, za koju namjenu su predviđena sredstva u iznosu od 6.100,00 €.

I

Korisnici sredstava podrške, po ovom Javnom pozivu, su poljoprivredna gazdinstva, upisana u trenutku podnošenja Zahtjeva za dodjelu podrške, u Registar poljoprivrednih gazdinstava koje vodi Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

II

Podrška po ovom Javnom pozivu se odnosi na participaciji troškova žetve strnih žita po jedinici površine izražena u hektarima kao mjernoj jedinici.

III

Kako bi zahtjev podnosioca za dodjelu podrške bio prihvatljiv, požnjevena površina mora odgovarati površini prijavljene za Direktna plaćanja pri Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

IV

Visina podrške za žetvu strnih žita iznosi 50 eura/ ha. za ovu mjeru podrške. Ukoliko bude više prijava od predviđenih, sredstva će biti proporcionalno raspoređena.

VI

Potrebna dokumentacija za dodjelu ove podrške: Popunjen Zahtjev za dodjelu podrške žetvi strnih žita za 2021. godinu -PRILOG 1 (koji je sastavni dio ovog Javnog poziva; Potvrda kao dokaz o požnjevenim površinama izdat od strane vršioca žetve i fotokopija lične karte.

VII

Obrazac Zahtjeva za dodjelu podrške žetvi stnih žita u 2021. godini (PRILOG 1) može se preuzeti sa internet stranice Opštine Tuzi (www.tuzi.org.me) i u kancelariji Sekretarijata za poljoprivredu i ruralni razvoj.

Popunjen obrazac zahtjeva za dodjelu podrške žetvi stnih žita u 2021. godini, sa pratećom dokumentacijom dostaviti arhivi Opštine Tuzi.

Informacije u vezi sa ovim javnim pozivom mogu se dobiti putem telefona: 020/ 875 – 167; 067/ 179 – 284 i 067/ 083 – 367.

Trajanje Javnog poziva je od 05. Jul 2021. do 30. Jul 2021. godine.

Obrada i odobravanje primljenih Zahtjeva će se vršiti u toku trajanja javnog poziva.

VIII

- Podnosilac zahtjeva odgovara za tačnost podataka i dokumentacije za ostvarivanje prava na podršku.
- Opština Tuzi, Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj zadržava pravo da, prije isplate, izvrši provjeru realnosti i osnovanosti prikazanih troškova, kao i pokretanje finansijske provjere svih pristiglih računa kod nadležnih organa;
- Ukoliko se u postupku finansijske provjere realnosti i osnovanosti prikazanih troškova kod nadležnih organa, utvrdi da je korisnik sredstava na bilo koji način doveo u zabludu ili naveo na pogrešan zaključak odgovorne za dodjelu podrške, dužan je da vrati sredstva podrške koja su nenamjenski utrošena, uvećana za iznos zatezne kamate;
- Podrška se može ostvariti isključivo uz priloženi dokaz da je žetva plaćena;
- Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.

